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Sehr geehrte Damen und Herren, 
 

diese Einladung zu einer Fakultätsratssitzung soll Ihnen nicht nur die Tagesordnung übermitteln, 
sondern Sie zugleich mit einem ungewöhnlichen Format vertraut machen, das der gegenwärtigen 
Situation geschuldet ist. Wie Sie wissen, sind Sitzungen, bei denen Mitglieder physisch anwesend 
sind, zur Zeit nicht möglich. 

Die Grundordnung (§ 37, Abs. 1) lässt die Durchführung einer Fakultätsratssitzung (wie auch einer 
Senats- oder BK-Sitzung, anders allerdings: SHK etc.) auf dem Weg der Bild-Ton-Übertragung nicht 
zu. Nach Rücksprache mit dem Präsidium können wir allerdings die folgende Alternative anbieten:  

1. Die Entscheidungen fallen in einem Umlaufverfahren gem. Grundordnung § 37 Abs. 6 (das die 

vorgeschriebene Ankündigung einhält), das jeweils Abstimmungen TOP für TOP via E-Mail 
jacqueline.schubert@zvw.uni-goettingen.de ) vorsieht.  

2. Dieses Umlaufverfahren begleiten wir durch eine virtuelle Aussprache, die als Videokonferenz 

durchgeführt wird, und zwar am Mittwoch, 15. April, 14:15 Uhr in der Reihenfolge der 
abzustimmenden Gegenstände (siehe Tagesordnung unten).  

3. Erst jeweils nach der Aussprache bitten wir Sie um Ihre Stimme. Wie bei ‚normalen‘ FR-
Sitzungen kann es ja durchaus sein, dass sich die Beschlussvorlage im Verlauf der Diskussion 
verändert. Also: Bitte nicht zu früh abstimmen! 

Die Zugangsdaten zur Teilnahme an der Videokonferenz werden den Mitgliedern des Fakultätsrates 
gesondert zugestellt; sollten Gäste (Fakultätsöffentlichkeit) am Öffentlichen Teil teilnehmen wollen, 
werden sie gebeten, sich im Dekanat zu melden. 

Die Abstimmung erfolgt im Anschluss per E-Mail (ÖT). 

Öffentlicher Teil: 

 

TOP 1) Feststellung der Tagesordnung 

TOP 2) Protokoll der Sitzung vom 04. März 2020  
Anlagen 
 

TOP 3) Mitteilungen und Fragen 
 

i. Mitteilungen des Dekans 

ii. Mitteilungen des Studiendekans 

iii. Eilentscheidungen des Dekanats 

An 
- die Mitglieder des Fakultätsrates der Philosophischen Fakultät 
- die Gleichstellungsbeauftragte der Philosophischen  
Fakultät 
- den Kondekan der Philosophischen Fakultät 
- den Studiendekan der Philosophischen Fakultät 

nachrichtlich:  
- an die stellvertretenden Mitglieder des  

            Fakultätsrates  
- an die Mitglieder der Philosophischen Fakultät 

Universität Göttingen ∙ Humboldtallee 17 ∙ 37073 Göttingen 

 
Prof. Dr. Frank Rexroth 

Dekan 
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iv. Mitteilungen und Fragen der Fakultätsratsmitglieder 

v. Vorstellung des Referenten für Öffentlichkeitsarbeit (Herr Guido Albrecht-Böning) 

TOP 4) Anträge der Einrichtungen 

TOP 5) Verschiedenes 

 

Sollten Mitglieder an der Teilnahme gehindert sein, so bitte ich, selbst für eine Vertretung zu sorgen. 
Das Dekanat – Frau Görner oder Frau Schubert – ist Ihnen dabei gern behilflich. 
 
Die Anlagen werden demnächst in die GWDG-OwnCloud https://www.gwdg.de/de/storage-
services/gwdg-owncloud (Zugang rechts unten unter Schnellzugriff; mit E-Mail-Adresse und Passwort 
anmelden) gestellt. Bitte machen Sie sich mit den Inhalten vertraut. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 

 
 
 
(Prof. Dr. Frank Rexroth) 
           Dekan 
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